

中西區協會慶回歸十五周年 暨第十屆會董會就職



◀ (左起) 吳仰偉、陳特楚、李應生

▲ (左起) 陳甘美華、吳仰偉、李應生
◀ 曾鈺成 (左) 向李應生頒發證書



▲ 該會常務副會長與曾鈺成 (左五) 合照
▼ 嘉賓聚首一堂



香港中西區各界協會慶回歸十五周年暨第十屆會董會就職，日前在大會堂美心酒樓舉行。立法會主席曾鈺成、中聯辦港島工作部部長吳仰偉、民政事務總署署長陳甘美華、中西區區政事務專員周可喬及中西區區議會主席葉永成應邀出席主禮，場面熱鬧，喜氣洋洋。

本報記者 鄭儷文、圖

會長李應生致詞時說：香港中西區各界協會成立於1994年，由一眾中西區區內關注民生，致力建設社會的賢達先進所創立。一直以來，各首長、會董秉承創會宗旨，以維護「一國兩制、港人治港」為前進方針，全力支持特區政府依法行政，以民為本；積極反映地區意見，成為政府與民間間的溝通橋樑。

李應生期望齊心為香港

李應生還說：我們「心繫祖國，建設香港」。該會歷屆首長帶領同仁，積極參與社會事務，更熱心籌辦慈善公益活動，以建造和諧健康

社區為己任。十多年來，舉辦的大型活動多不勝數，賀國慶、慶回歸等大型節目更是一年一度的盛事，均備受推崇，讚譽不絕。同時為貢獻祖國亦不遺餘力，數度發起賑災行動，支援地震災民；更於內地偏遠地區捐資助學，為改善國內就學情況出一分力！

他續稱，香港社會未來將面臨更多新機遇及發展，本屆會董會將悉力以赴、上下一心，以團結社區、關愛社群為己任，積極聯繫各社團聯會，凝聚地方力量，服務區內居民；更致力促進中港交流，推動兩地經濟發展。

曾鈺成願政府順利交接

立法會主席曾鈺成在會上高度讚揚該會為維護香港繁榮穩定作出了重大貢獻。他笑說，近日立法會的工作很多，更要「捱更抵夜」，剛才被會長李應生稱讚勞苦功高，他卻自嘲：「勞苦就有，而功勞就沒有」。他真心希望完成今屆立法會的工作，新一屆政府能順利交接。

吳仰偉讚為坊眾謀福利

吳仰偉說：一直以來都與中西區有特別感情，除了工作及同人都建立了很好的關係，大家守望相助，努力為區內坊眾謀求福利，提供不同類型的服務，得到大家一致讚揚。



▼ 該會首長 (左起) 夏德建、葉榮鉅、楊萬里、李應生、李純鶴、吳永恩、唐躍峰
▲ 陳甘美華、曾鈺成、李應生、吳仰偉、葉永成出席晚宴

香港中西區各界協會第十屆會董會

- 榮譽顧問：吳仰偉 袁武 曾鈺成 葉國謙 劉林 周可喬 葉永成 林廣兆 劉漢銓 陳特楚 何志平 蔡毅
- 會長：李應生
- 常務副會長：李純鶴 吳永恩 邱松慶 夏德建 唐躍峰 楊萬里 葉榮鉅
- 副會長：文志華 李豐年 林炳勳 夏中建 陳捷貴 許文博 張伯勳 黃國定 楊鴻耀 鍾孟齊 戴鴻瑜 白富鴻 李國明 林懷榮 唐林 陳耀強 梁家強 曾鵬 葉松齡 黎惠權 關穎斌 李歡 吳少強 周超常 高大洪 陳學鋒 梁婉儀 黃烈彰 黃少銓 鍾坤 霍建康



中西區協會慶回歸十五周年暨第十屆會董會就職隆重舉行